
回答者内訳
男性 女性 答えたくない 空白 合計

市内在住者 271 271 10 2 554
県内（市内除く） 93 120 10 4 227
県外 9 11 2 0 22
合計 373 402 22 6 803

全回答
男性 女性 答えたくない 空白 合計

10代 72 73 5 2 152
20代 66 53 2 121
30代 54 46 3 1 104
40代 68 55 4 127
50代 68 57 5 3 133
60代 31 38 1 70
70代以上 14 80 2 96
合計 373 402 22 6 803

うち市内在住者
男性 女性 答えたくない 空白 合計

10代 42 28 3 73
20代 44 19 63
30代 37 38 2 77
40代 52 35 87
50代 56 36 2 2 96
60代 26 35 1 62
70代以上 14 80 2 96
合計 271 271 10 2 554

うち県内（市内除く）
男性 女性 答えたくない 空白 合計

10代 30 44 2 2 78
20代 19 30 2 0 51
30代 16 8 1 1 26
40代 12 16 4 0 32
50代 11 19 1 1 32
60代 5 3 0 0 8
70代以上 0 0 0 0 0
合計 93 120 10 4 227

うち県外
男性 女性 答えたくない 空白 合計

10代 0 1 0 0 1
20代 3 4 0 0 7
30代 1 0 0 0 1
40代 4 4 0 0 8
50代 1 2 2 0 5
60代 0 0 0 0 0
70代以上 0 0 0 0 0
合計 9 11 2 0 22

自己肯定感アンケート基本属性


